
ATA DA REUNIÃO DA REVISÃO DO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE
LAGUNA – 03/08/2023

Às nove horas do dia três de agosto de dois mil  e vinte e três, na sala de
reuniões  do  Gabinete  do  Prefeito,  situada  na  Avenida  Colombo  Machado
Sales,  número  145,  Centro,  Laguna/SC,  foi  verificado  o  quórum necessário
para o início da quarta reunião do Núcleo Gestor. A abertura da sessão ocorreu
em conformidade com a lista de presença anexa. A pauta dessa reunião tratou
do  formulário  público  para  revisão  do  Plano  Diretor.  A  Presidente  Gabriela
ressaltou  a  importância  de  elaborar  todas  as  perguntas  e  sugestões  no
formulário para que ele seja prontamente disponibilizado no site da Prefeitura.
Após  isso,  ela  apresentou  uma  visão  geral  do  formulário,  abordando  sua
estrutura e destacando a relevância do Plano Diretor para o desenvolvimento
sustentável  e  ordenado  da  comunidade.  O  formulário  foi  dividido  em
determinadas seções.  A segunda seção abordou  a  localização do  morador,
bairro, tempo de residência e satisfação com o local. A terceira seção tratou de
insatisfações  no  bairro,  atividades  desejadas  nas  proximidades,  e
conhecimento  sobre  leis  relacionadas  ao  Plano  Diretor.  A  quarta  seção
explorou a infraestrutura, avaliando a qualidade das vias e estradas, problemas
de drenagem, transporte público e condições para pedestres e ciclistas.  Na
quinta seção, o foco foi o desenvolvimento econômico, considerando setores
relevantes,  atração  de  investimentos,  exploração  sustentável  de  recursos
naturais, entre outros tópicos. A sexta seção abordou o turismo, priorizando
tipos de turismo, avaliação da infraestrutura turística e melhorias necessárias.
A sétima seção trouxe questões ambientais, incluindo problemas ambientais,
ações para preservar recursos naturais, gestão de resíduos sólidos e papel da
educação  ambiental.  Por  fim,  a  oitava  seção  tratou  de  espaços  públicos  e
equipamentos sociais, abordando a infraestrutura de creches, necessidade de
instituições  de  ensino  técnico  e  profissionalizante,  serviços  de  saúde,
assistência social, entre outros. O formulário foi finalizado com perguntas de
informações pessoais. A Presidente informou que os formulários segmentados
também seriam disponibilizados  no  site  da  Prefeitura  e  nas  oficinas.  Após
discussões e ajustes feitos com o Corpo Gestor, o formulário foi finalizado para
avançar  nas  próximas etapas  da revisão.  Subsequente,  a  data  da  primeira
audiência pública foi definida para dezessete de agosto de dois mil e vinte e
três, às dezoito horas e trinta minutos, no Cine Teatro Mussi.  O Procurador
Geral  informou  sobre  o  edital  para  escolha  dos  delegados,  que  precisarão
cumprir requisitos, incluindo pelo menos dois anos de residência no bairro. Que
após as inscrições, seria deliberada votação na câmara dos vereadores, em
sessão  ordinária.  As  oficinas  começarão  uma  semana após  a  seleção  dos
delegados.  A  divulgação  da  audiência  pública  ocorrerá  por  meio  de  redes
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sociais, cartazes com QR codes em locais públicos e carros de som. Que o
CAU (Conselho de Arquitetura e Urbanismo) e a Celesc (Centrais Elétricas de
Santa Catarina) também serão incorporados ao Núcleo Gestor. A reunião foi
encerrada às dez horas e trinta minutos.
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